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Tableau de bord accueil des usagers

CCAS de  Besançon - année 2017

Sur 616 enquêtes traitées de janvier à décembre 2017

Nb % cit.

Mauvaise 4 0,7%

Passable 14 2,4%

Bien 171 29,6%

Très bien 388 67,2%

Total 577 100,0%

Quelle est votre appréciation globale de l'accueil ?

Nb % cit.

Réclamations 2 3,5%

Suggestions 14 24,6%

Compliments 33 57,9%

Remarques négatives 7 12,3%

Demandes d'informations 1 1,8%

Grâce à vos remarques et suggestions, nous avons traité :

Votre satisfaction en 2017 par thématique

Pas satisfait

Neutre

Satisfait
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14,0% 40,1% 45,8%

44,6% 49,9%

12,0% 42,0% 46,0%

8,6% 46,4% 45,0%

8,9% 45,4% 45,7%

38,9% 56,3%

40,0% 54,4%

8,7% 37,4% 53,9%

8,7% 42,2% 49,1%

36,9% 59,3%

34,2% 62,4%

11,3% 42,0% 46,7%L'accès à nos locaux 100,0%

L'amabilité de votre interlocuteur 100,0%

L'écoute de votre interlocuteur 100,0%

L'hygiène et la propreté des locaux 100,0%

La confidentialité (si concerné) 100,0%

La qualité de la prestation qui vous a été offerte (si concerné) 100,0%

La réponse à votre demande 100,0%

Le confort de la zone d'attente 100,0%

Le délai d'attente 100,0%

Le repérage dans nos locaux 100,0%

Les horaires d'ouverture 100,0%

Si vous êtes en situation de handicap, l'accès vous a semblé 100,0%

Merci de nous aider à améliorer en permanence la qualité de notre accueil.

Non réponse 39


